
ROTEIRO DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO – EM 21 DE FEVEREIRO DE 2024. 

CONVIDO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA 

DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO O 1º 

(PRIMEIRA) SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO TRECHO 

BÍBLICO. 

CONFIA NO SENHOR DE TODO O TEU CORAÇÃO E NÃO TE 

ESTRIBES NO TEU PRÓPRIO ENTENDIMENTO. RECONHECE-O EM 

TODOS OS TEUS CAMINHOS E ELE ENDIREITARÁ AS TUAS 

VEREDAS. PROVÉRBIOS 3:5-6 

AUTORIZO O(A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 

REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO DA 

PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 

PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJAM FEITAS AS LEITURAS DAS ATAS DAS 

SESSÕES ANTERIORES. 

EM DISCUSSÃO AS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS. 

DECLARO APROVADAS AS ATAS. 

AUTORIZO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO ARTHUR MANOEL DE 

MEDEIROS ALVES A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO 

EXPEDIENTE, CONSTANDO DE: 

01.  Requerimento nº 001/2024 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a 
Secretaria de Obras, para que seja feita a 
conclusão da pavimentação na Avenida Manoel 
Nascimento (em frente o posto de Maneco), do 
vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 
 

02.  Requerimento nº 002/2024 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a 



Secretaria de Obras, para que seja feita a 
conclusão da pavimentação na Avenida Francisco 
Amaral (ao lado da igreja Matriz de São Francisco 
de Assis), do vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 
 

 

03. Requerimento nº 003/2024 - Requer providências da 

Administração Municipal, para que sejam feitas as 
melhorias necessárias na estrutura do poço e na caixa 

d’água, no sitio Baixa do Mateus, próximo a casa de 

Valtim de Venâncio Pedro, do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva. 
 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 

DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, PARÁGRAFO 9º DO 

REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 

PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 

DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 

INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 



VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 

INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 

CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

NÃO CONSTAM MATÉRIAS 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 

DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 

OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 

SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 

MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 

TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 

PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 28/02/2024, ÀS 18:00 HORAS. 

 

 

 

 

FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA 
PRESIDENTE 
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